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I – Déploiement du Vcenter Appliance : 

Vous devez télécharger l’appliance bien évidemment, une fois que vous l’avez, 

il vous suffit d’aller dans files et deploy ovf template 

 

Vous séléctionnez votre fichier 

 

 

 



Faites Next 

 

 

Choisissez le nom de la VM puis Next 

 

Choisissez sur quel datastore seront stockés les fichier de la VM puis Next 

 



Choisissez le format de disque virtuel a utiliser puis next 

 

 

Vérifiez que tout vous convient, puis cliquer sur finish 

 

 



La création de votre Vm commence 

 

 

 

Les Vdisks sont importés 

 

 

Le déploiement de l’appliance est terminé 

 

 

 

 

 



II – Configuration du Vcenter Appliance : 

Démarrez votre Vm appliance, puis ouvrez la console depuis le Vsphere client 

 

Connectez-vous à l’ip et au port qui s’affiche dans la zone en surbrillance ci-

dessus. Vous arrivez sur l’interface ci-dessous, login = root et mot de passe = 

vmware 

 

 

 

 

 

 



Acceptez le contrat, Next 

 

Une fois arrivé la, cliquez sur Cancel pour configurer l’Appliance 

 



Vous allez dans network puis address et vous rentrez toutes vos informations 

 

 

Dans Vcenterserver et database vous pouvez configurer des options de base de 

données, nous utiliserons celle contenue dans l’appliance et c’est nous cela que 

nous mettons embedded 

 

 

 

 

 



 

Dans ce menu, configurez les options Active Directory 

 

 

 

SSO permet aux différents composants Vsphere de communiquer entre eux, ici 

nous laisserons embeed 

 

 

 

 

 

 



Dans ce menu, veillez a verifier que l’horloge se synchronise via active directory 

 

 

De plus, dans un but de sécurité, veillez a changer le mot de passe du compute 

root de votre appliance 

 

Dans l’onglet summary, veillez bien a démarrer votre Vcenter. 

Félicitations, vous venez de déployer et de paramétrer votre VCSA 



 


